M-9 sčítání a odčítání mnohočlenů
Připomenutí teorie neboli jak na to:
Při sčítání mnohočlenů vynecháš závorky.
Odečíst mnohočlen znamená přičíst mnohočlen opačný.
Video: https://www.youtube.com/watch?v=6BlA2Blzr_o&t=3s
Př.
(3a – b) + ( b – 9a) =
5a + (4a – 12a – a) =
7b – (2a + 7b) =
[bookmark: _GoBack](6a – 5b) + (5b -6a) =
Kontrola: sečti výsledky a musí ti vyjít -12a

(4x + 7) – (3x + 4) =
(5x + 1) + ( 4 -3x) =
(8x + 5) – ( 5x -2) =
(9x + 2) + (7 – 5x) =
Kontrola: sečti výsledky a musí ti vyjít  10x +24


